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Enchéres :

1v : 5 cartes dans la couleur minimum

2 : 11HL minimum

2 : 4 cartes dans la couleur - Bicolore cher (forcing de manche aprées une réponse 2 sur 1),
17/18- 23HL

3% : 6 cartes dans la couleur. Forcing de manche.

3SA : Quoi d’autre ?

Jeu de la carte :

Ouest entame du 5 de Carreau. Le déclarant passe le 4 de Carreau du mort. Comment voyez-
vous les choses ? Que fournissez-vous ?

e [’Asde Carreau ?

e Le 3de Carreau ?

e Le2deCarreau?

Votre partenaire entame du 5 de Carreau. Vous possédez le 2 et le 3 et le mort détient le 4. Le
5 d’entame est donc le plus petit Carreau. Vous en déduisez qu’Ouest posséde 4 cartes a Carreau
(4°™ meilleure). Vous en avez 3 et le mort 2. Le déclarant en posséde donc 4... Comme il a
annoncé 5 cartes a Ceeur et 4 cartes a Pique, il est chicane a Trefle ! Sa seule remontée au
mort pour bénéficier de ses belles cartes a Tréfle est donc sa Dame de Carreau.

11 faut a tout prix empécher sa manceuvre et fournir le 2 de Carreau sur I’entame.

Résultat : 3SA -2 (2 levées a Pique, 3 levées a Cceur et 2 levées a Carreau pour le déclarant)



